

Диалоговая площадка



# В центре внимания – патриотическое воспитание

Проект программы патриотического воспитания на 2022-2025 годы обсудили на встрече молодежного актива Могилевской области. Диалоговая площадка с участием студенческой и учащейся молодежи, и представителей трудовых коллективов города состоялась в Белорусском государственном университете пищевых и химических технологий.

- Все участники накануне встречи ознакомились с проектом программы. Уже есть определенные наработки, но все

же хочется обсудить их с молодыми людьми, услышать их мнение, взгляд на ту или иную ситуацию, - рассказал первый

секретарь Могилевского областного комитета ОО «БРСМ» **Владимир Павловский**.

Как отметил участник встречи, руководитель по военно-патриотическому воспитанию средней школы №37 Могилева **Иван Хиревич**, сегодня дети тяготеют к той информации, которую получают из интернета. Здесь важно работать на опережение и помочь им ориентироваться в информационном потоке.

Свои предложения внесла и студентка МГУ им. А.А. Кулешова **Ирина Кабетова**.

- Можно проводить открытые диалоги на факультетах, где мы будем выяснять, что интересно молодежи, что хотелось бы посетить, чтобы приобщиться к истории. Можно ведь проводить экскурсии не только по области, но и выезжать в другие регионы республики.

Каждый участник диалога смог дополнить проект своими предложениями и идеями.

**Анастасия КОМКОВА**  
Фото автора

